

Corrigendum

Publication on 18/05/2018 for D.U No.2287/D Sec 63, in which inadvertently legal heir's name of deceased Oustee Bulla Singh was mentioned as Baljit Singh instead of Baljit Kaur that may be read as Baljit Kaur.

Secretary
Chandigarh Housing Board
Chandigarh